

## Администрация города Дудинки отдел общественных связей



## Обзор по материалам СМИ 10 апреля 2025 г.

#### Оглавление

## 1. СМИ о Таймыре:

- Глава Таймыра: «Необходимо пресекать канал фиктивной регистрации граждан ради повышенных выплат»
- Студенты из числа КМНС получат дополнительную стипендию
- «ПроСервис Восток» обеспечит оленеводов продуктами питания

#### 2. СМИ о городе Дудинке:

- Проект дудинцев по созданию волейбольной площадки поддержан
- Автономные модули обеспечат жителей Волочанки и Усть-Авама питьевой водой

## 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

• "Финам" открыл торговую идею: покупать акции Норникеля с целью 140 руб.

## 4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Котюков: «Люди труда всегда должны быть в приоритете»
- Красноярский «Бессмертный полк» пройдет очно
- В крае ввели языковое тестирование для детей мигрантов

#### 5. СМИ о России:

- Путин: вопрос жилья в РФ удастся решить лучше, чем при царе и СССР
- Хуснуллин: семейную ипотеку планируется продлить
- Медведев: на экзаменах по русскому языку для мигрантов выявлены злоупотребления
- «Эти вызовы требуют безотлагательной реакции»: главу РПЦ тревожит ситуация с мигрантами в России

#### 6. CBO:

- Только шесть стран выразили готовность отправить военных на Украину
- Новости об основных событиях в зоне СВО 10 апреля

#### 7. Разное

- Для дурака мир полон внезапных чудес
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

#### 1. СМИ о Таймыре

# Глава Таймыра Алексей Членов: «Необходимо пресекать канал фиктивной регистрации граждан ради повышенных выплат»

Жители южных регионов России — «лжесеверяне» — массово регистрируются в районах Крайнего Севера с целью оформления и получения повышенных пособий и социальных выплат. Эту проблему озвучил глава Таймыра Алексей Членов на расширенной планерке, поручив компетентным органам взять на контроль данную ситуацию.

По информации Отдела МВД России по Таймырскому району, в сельском поселении Хатанга сотрудники отделения по вопросам миграции сняли с учета по месту пребывания и по месту жительства в жилом помещении более 200 фиктивно зарегистрированных граждан.

«Мы продолжаем активную работу по выявлению фактов фиктивной регистрации и снятию лиц с учета по месту жительства в сп. Хатанга. Пока что эта проблема не снята с повестки, люди с Северного Кавказа к нам едут, один гражданин везет с собой пачку паспортов и доверенности земляков. Цель одна — получение повышенных выплат на детей. В Хатанге на одного ребенка можно получить порядка 46 тысяч рублей — это больше, чем в других регионах страны. Мы работаем вплотную с Пенсионным фондом, и в этом году не допускаем начисления пособий до того времени, пока не проверим фактическое нахождение детей на местности», — пояснил начальник отдела МВД по Таймырскому муниципальному району Виталий Цауня.

Уголовная ответственность за фиктивную регистрацию граждан по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена статьями 322.2 и 322.3 Уголовного кодекса РФ. Фиктивная регистрация — это регистрация гражданина РФ по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

Преступление, предусмотренное статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, санкция статьи предусматривает, в том числе, наказание до 3 лет лишения свободы. Отметим, мероприятия по выявлению фактов фиктивной регистрации граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства органами внутренних дел Таймырского района проводятся на постоянной основе.

В случае выявления фактов фиктивной регистрации граждан необходимо сообщать в полицию по телефонам: 02, 5-20-10 (дежурная часть, круглосуточно).

## Студенты из числа КМНС получат дополнительную стипендию

287 студентов — представителей коренных народов Севера Красноярского края получат дополнительную стипендию.

Стипендии предназначены для молодых людей, которые обучаются в вузах и техникумах России и проживают в районах Крайнего Севера. Помимо этого, учащиеся из северных территорий могут компенсировать расходы на проезд от места жительства до места учёбы и обратно один раз в год, а также возместить плату за обучение (не более 25 тысяч рублей в год). В первом полугодии 71 студент подал заявку на компенсацию проезда и 66 — на возмещение расходов на обучение.

«С этого года студенты из числа коренных малочисленных народов получили возможность подавать заявления на наши меры поддержки, не выходя из дома, через региональный портал госуслуг. Также можно оформить стипендию в удобном для них многофункциональном центре. Наше агентство активно участвует в реализации федерального проекта «Государство для людей», который направлен на внедрение принципов человекоцентричности в работу органов власти. Мы планируем расширять

перечень госуслуг, которые можно будет получить в МФЦ или в электронном виде на портале «Госуслуги», — отметил руководитель агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края Антон Нарчуганов.

Подать заявление на получение дополнительной стипендии во втором полугодии студенты могут до 1 декабря. Подробную информацию о мерах поддержки молодёжи из числа коренных малочисленных народов можно получить в кол-центре агентства по телефону: 8-391-205-26-26.

«Норильские новости»

#### «ПроСервис Восток» обеспечит оленеводов продуктами питания

«ПроСервис Восток» – крупнейший оператор питания и поставщик продуктов для отдаленных вахтовых поселков Таймыра – заблаговременно провел подготовку к празднику. Продуктовые магазины Тухарда снабжены всеми необходимыми товарами с учетом ожидаемого повышенного спроса.

«В этот день местное кочевое население съезжается в поселок и активно пополняет запасы продуктов питания. Покупают все и большими объемами: муку, сахар, колбасные и кондитерские изделия, тушенку, сгущенку, предметы хозбыта, ткани... Наша компания обеспечила наличие в магазинах всей необходимой продукции», – рассказала заместитель директора по корпоративному питанию «ПроСервис Восток» Наталья Гудик.

Также в честь Дня оленевода компания организует праздничный ужин в столовой Тухарда. Он рассчитан на 300 человек. В меню в этот вечер будут блюда, востребованные у коренных жителей: котлеты из северной рыбы, шурпа с олениной, макаронные изделия, выпечка и чай. Кроме того, «ПроСервис Восток» по запросу администрации поселка предоставит столовый инвентарь для подготовки праздника непосредственно в месте его проведения и организует кейтеринг для гостей мероприятия.

Отметим, в Тухарде компания «ПроСервис Восток» обеспечивает работу крупного распределительного центра, из которого продукты развозят в другие поселки, а также столовой и двух продуктовых магазинов.

«Северный город»

#### 2. СМИ о городе Дудинке

## Проект дудинцев по созданию волейбольной площадки поддержан

Инициативный проект дудинцев по созданию волейбольной площадки во дворе домов по адресам: улица Дудинская, 1 и 1А, и улица Щорса, 1 и 1А стал победителем краевой программы поддержки местных инициатив. Уведомление о предоставлении средств на финансирование части работ в рамках проекта поступило в городской финансовый комитет на этой неделе. Информация об этом дает основания команде проекта приступить к его практической реализации.

На начальном этапе команде проекта потребуется актуализировать смету и приступить к сбору добровольных пожертвований от граждан в целях софинансирования проекта. Согласно требованиям конкурса, вклад граждан должен составить не менее трех процентов от стоимости проекта. Еще часть суммы будет направлено из местного бюджета.

Напомним, презентация проекта состоялась 12 ноября в городском Центре народного творчества, поддержку инициативе выразили 36 жителей Дудинки, присутствующие на итоговом собрании граждан.

Авторы проекта подчёркивают, что новая волейбольная площадка позволит значительно улучшить условия для занятий спортом жителей города Дудинки, способствовать развитию здорового образа жизни, и создаст дополнительное пространство для общественного взаимодействия.

Ожидается, что площадка будет оснащена современным оборудованием, включая качественную сетку, разметку и безопасное покрытие. Также планируется установка освещения, чтобы площадка была доступна для использования в вечернее время.

Успешная реализация проекта может стать примером для других инициативных групп и стимулом для развития Дудинки. На площадке планируется также проведение дворовых волейбольных турниров и других спортивных мероприятий, что ещё больше укрепит сообщество и создаст атмосферу здорового соревнования и взаимопомощи.

## Автономные модули обеспечат жителей Волочанки и Усть-Авама питьевой водой

10 апреля в Волочанку прибыл мобильный автономный модуль для очистки воды, предназначенный для обеспечения чистой питьевой водой жителей поселка. Аналогичный модуль в настоящее время направляется в Усть-Авам.

Модули для очистки воды обладают высокой степенью автоматизации и оснащены современными системами фильтрации, гарантирующими удаление вредных примесей и микроорганизмов. Также каждый модуль оснащен системой отопления, что позволяет поддерживать оптимальную температуру для работы оборудования даже в суровых климатических условиях. Кроме того, станции оборудованы резервными источниками питания, обеспечивающими бесперебойную работу в случае отключения электричества. Управление системами очистки полностью автоматизировано и осуществляется дистанционно через мобильное приложение.

#### 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

#### "Финам" открыл торговую идею: покупать акции Норникеля с целью 140 руб

"Финам" открыл торговую идею: "покупать акции ГМК "Норильский никель" с целью 140 рублей за штуку" с горизонтом инвестирования 3-4 недели. Цена входа: по рынку, потенциальная доходность: 28,74%, стоп-приказ: 98 руб., говорится в комментарии инвестиционной компании.

Аналитики отмечают, что Владимир Потанин объявил о планах переноса медного производства "Норникеля" в Китай. По его словам, это решение обусловлено стремлением минимизировать риски, связанные с санкционным давлением. После переноса мощностей продукция будет позиционироваться как китайская, что значительно снижает вероятность ее попадания под ограничения. Новые производственные мощности планируется запустить в Китае до середины 2027 года.

"С технической точки зрения на текущей волатильности котировки вернулись к среднесрочному сопротивлению 115 рублей. При объеме позиции в 8% и выставлении стопзаявки на уровне 98 руб. риск на портфель составит 0,79%. Соотношение прибыль/риск составляет 2,91", - указывают в "Финаме".

/Интерфакс/

#### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

## Михаил Котюков: «Люди труда всегда должны быть в приоритете»

Губернатор края Михаил Котюков встретился с руководством Федерации профсоюзов Красноярского края и председателями ее членских организаций. В разговоре также приняли участие члены Правительства региона. Участники встречи обсудили результаты совместной работы и ключевые направления сотрудничества на ближайшую перспективу.

Михаил Котюков, Губернатор Красноярского края: «Люди труда всегда должны быть в приоритете. И в этом плане нам совместно с профсоюзными организациями есть над чем работать. Считаю, что именно профсоюз – наш главный партнер. При этом важно, чтобы власть в совместном поиске решений на актуальные запросы профсоюзных объединений не давала безответственных обещаний».

Одно из важных направлений взаимодействия - совершенствование системы социального партнерства в регионе. В декабре 2024 года было обновлено трёхстороннее соглашение по регулированию социально-трудовых отношений на 2025–2027 годы между Правительством края, Федерацией профсоюзов и объединениями работодателей. Документ

расширил охват участников: к нему предложено присоединиться всем работодателям региона — а это более 58 тысяч организаций.

Особое внимание в рамках совместной работы уделяется вопросу противодействия нелегальной занятости. Для координации деятельности федеральных органов власти, исполнительных органов края, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов, профсоюзных и других заинтересованных организаций по противодействию нелегальной занятости в крае создана межведомственная комиссия.

Главу региона проинформировали о том, что в результате работы по реализации государственной политики в области охраны труда в Красноярском крае в 2024 году на 14,4% сократилась численность пострадавших в результате несчастных случаев на производстве с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более. На 11,6% стало меньше несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходом на производстве. Еще одно из ключевых направлений сотрудничества — обеспечение своевременности выплаты заработной платы работникам организаций края. В результате принимаемых мер за прошлый год погашена задолженность в размере более 50 млн рублей.

Помимо этого, профсоюзные организации края принимают активное участие в гражданско-патриотических мероприятиях. Так, по инициативе профсоюзов в знак уважения к труженикам тыла и защитникам Родины 2025 год объявлен исполкомом Федерации независимых профсоюзов страны Годом трудовой доблести «Всё для Победы». В регионе реализуется комплекс мероприятий, приуроченных к ряду знаковых дат: 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, 120-летию профсоюзного движения в России и 35-летию основания ФНПР и ФПКК.

Красноярский край

#### Красноярский «Бессмертный полк» пройдет очно

В Красноярском крае возобновят традициию проводит очно шествия «Бессмертного полка». В последние годы чаще всего акция проводилась в дистационном формате.

В 2020 и 2021 годах «Бессмертный полк» прошел в онлайн-формате из-за пандемии, в 2022-м его вернули на улицы. Но в 2023 и 2024 годах снова решили провести в альтернативных вариантах

Как сообщил губернатор края Михаил Котюков, в этом году жители с портретами родственников-фронтовиков могут присоединиться к торжественной колонне.

«В Красноярске «Бессмертный полк» впервые проведем на правобережье от мемориала «Красноярск – город трудовой доблести». Именно здесь в военные годы круглосуточно ковали Победу», – написал глава края.

Сопровождать шествие по всему краю будут «Волонтеры Победы». Для участников шествия предусмотрят точки с горячим питанием и «солдатской кашей».

ДЕЛА

## В крае ввели языковое тестирование для детей мигрантов

Нововведения обсудили на совместном заседании комитета по образованию и культуре Законодательного Собрания края и секции Координационного совета.

С 1 апреля вступили в силу изменения в закон «Об образовании». Теперь дети иностранных граждан обязаны проходить тестирование по русскому языку перед зачислением в школы.

Для первоклассников предусмотрено устное собеседование, для учеников 2–11 классов — устная и письменная диагностика. Тестирование будет проходить в «Школе дистанционного образования» в Красноярске. В случае неудачи — пересдача через три месяца.

По данным краевого минобразования, в регионе обучается около шести тысяч детей мигрантов. Больше всего таких учеников в Красноярске, Норильске и Лесосибирске.

Нововведение направлено на улучшение адаптации детей. Практика показывает, что треть школьников с миграционным прошлым испытывают трудности из-за незнания языка.

«Проблема языкового барьера, трудности с освоением детьми школьной программы возникли не сейчас. И для ребёнка, и для его родителей важно социализироваться в обществе, изучать язык, историю, культуру и традиции нашей страны. Мигранты не должны жить обособленно, им необходимо общаться с русскоязычным населением. Если хочешь быть гражданином Российской Федерации, получать образование, работать — необходимо знать русский язык», — подчеркнула председатель комитета Вера Оськина.

«Заполярная правда»

#### 5. СМИ о России

## Путин: вопрос жилья в РФ удастся решить лучше, чем при царе и СССР

Президент России Владимир Путин считает, что вопрос жилья является одним из самых важных для граждан. Он выразил уверенность в том, что в современной России его получится решить так, как не удавалось ни в царские времена, ни при СССР.

На встрече с генеральным директором корпорации "ДОМ.РФ" Виталием Мутко Путин подчеркнул, что вопросы жилья влияют на благосостояние и социальное самочувствие граждан.

"Мне кажется, что у нас есть все основания полагать, что мы сможем основные вопросы закрыть в этой сфере так, как никогда они не решались — ни в царские времена, ни в советские", — обратил внимание президент.

Мутко, в свою очередь, указал на непростую, но контролируемую ситуацию в жилищной сфере, добавив, что сейчас в строительстве находится около 119 миллионов квадратных метров жилья. Он также напомнил о реформе 2019 года, когда строительная отрасль была переведена на проектное финансирование, что решило проблему обманутых дольщиков.

Ранее Путин поставил цель обеспечить граждан жильем площадью не менее 33 квадратных метров на человека к 2030 году и обновить жилищный фонд как минимум на 20%. В январе на совещании с правительством он сообщил, что в 2023 году в России было введено 110,1 миллиона квадратных метров жилья, что стало рекордом в истории страны.

Вести

#### Хуснуллин: семейную ипотеку планируется продлить

Семейную ипотеку планируется продлить в России, заявил вице-премьер РФ Марат Хуснуллин.

При этом Хуснуллин отметил, что подобные льготы обходятся очень дорого для бюджета, так как люди, покупают жилье по ставке в 6%, а разницу между ней и действующими банковскими ставками кредитным организациям возмещает государство.

"В первую очередь это будет продление мер семейной ипотеки", – заявил вице-премьер в интервью "Известиям", рассказывая о готовящихся мерах поддержки.

Он уточнил, что в этом году на финансирование программы семейной ипотеки государство потратит более 1 триллиона рублей, и главная мера поддержки – исполнение обязательств и оплата процентов по ипотечным кредитам.

Ранее руководитель ипотечных продуктов банка "ДОМ.РФ" Игорь Руденко рассказал, что в марте этого года был зафиксирован прирост выдачи семейной ипотеки на 30% в сравнении с февралем.

Вести

#### Медведев: на экзаменах по русскому языку для мигрантов выявлены злоупотребления

Заместитель председателя Совета безопасности России Дмитрий Медведев сообщил, что результаты проверок свидетельствуют о большом количестве злоупотреблений в процессе проведения экзамена по русскому языку для мигрантов.

Он заявил об этом в ходе заседания межведомственной комиссии Совбеза РФ по вопросам совершенствования государственной миграционной политики. На мероприятии

обсуждались проблемы проведения экзаменов по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства для мигрантов.

"Итоги проверок <...> говорят о значительном количестве злоупотреблений в этой сфере. В результате сертификаты о сдаче экзамена, которые выдавались иностранным гражданам, далеко не всегда гарантируют их знания <...> Иногда владельцы подобных сертификатов вообще с трудом понимают русскую речь и не могут изъясняться", – сказал он на видео, опубликованном на его странице "ВКонтакте".

Медведев также отметил, что теперь экзамены и выдача сертификатов разрешены только для государственных учреждений, и вся процедура должна фиксироваться на видео. Основная цель экзамена — повысить качество проверки знаний иностранных граждан.

Ранее сообщалось, что тестирование на знание русского языка для мигрантов будет проводиться почти в 3,2 тысячи школ. Организация тестирования для детей мигрантов запланирована в 3 174 образовательных учреждениях, расположенных в 86 регионах России, включая новые области, список которых доступен на сайте Минпросвещения.

С 1 апреля 2025 года в России вступил в силу закон, который ограничивает прием в школы детей мигрантов, не знающих русский язык. Тем детям, которые не смогут сдать тест на тройку, будет позволено повторно пройти тестирование, но не ранее чем через три месяца. В Москве тестирование пройдет на шести площадках, в Подмосковье и Санкт-Петербурге — на 18, а в Ленинградской области — на 28. Наибольшее количество образовательных учреждений, где пройдет проверка знаний русского языка у мигрантов, расположено в Ростовской (1 064) и Самарской (665) областях.

Мигранты, у которых есть неснятая или непогашенная судимость, опасны и им нельзя предоставлять разрешение на проживание в России. Об этом в ходе заседания межведомственной комиссии по вопросам совершенствования государственной миграционной политики заявил зампред Совбеза РФ Дмитрий Медведев.

«Такие люди представляют значительную угрозу безопасности нашего государства. Согласно действующим правилам, они не должны получать разрешение на временное проживание, вид на жительство, тем более гражданство», — заявил он.

Вести,Life.ru

## «Эти вызовы требуют безотлагательной реакции»: главу РПЦ тревожит ситуация с мигрантами в России

Массовая миграция серьезно угрожает традиционной идентичности российского общества, предупредил патриарх Кирилл на заседании высшего церковного совета Русской православной церкви. Глава РПЦ заявил, что в этих условиях власти должны проводить ответственную миграционную политику. Также России нужно широкое обсуждение этой темы, добавил он.

«Сегодня мы сталкиваемся с такими вызовами, которые требуют безотлагательной реакции. Массовая иммиграция несет в себе серьезные угрозы традиционной идентичности российского общества. Приток людей, отличающихся от нас по культуре, по образу жизни, по привычкам, конечно, не может не влиять на социальную среду», – цитирует патриарха Кирилла РИА «Новости».

Также, указал он, «возникла и новая проблема с возможными далеко идущими последствиями, когда формируются замкнутые этнические сообщества, недоброжелательно относящиеся к коренному населению России».

Особую тревогу, по словам главы РПЦ, вызывает то, что среди мигрантов «немало тех, кто не стремится к интеграции в российское общество», не хочет учить язык, знать культуру и не желает уважать российские законы.

«Речь идет не о религиозных отличиях, а о культурной дезинтеграции, – пояснил патриарх Кирилл. – Если посмотреть на статистику, в том числе и преступных деяний, то очень большой процент падает именно на эти этнические группы, которые часто плохо владеют русским языком, не имеют ничего общего с нашей культурой, не желают интегрироваться, а используют экономический потенциал и материальное благополучие граждан России для незаконного обогащения».

Глава РПЦ заявил, что в этих условиях Русская церковь «призвана свидетельствовать о необходимости ответственной миграционной политики». Он подчеркнул, что «этот тезис не входит ни в какое противоречие с заботой о правах человека, религиозных свободах и так далее».

В то же время патриарх Кирилл обратил внимание на то, что в российском обществе не ведется «ни одной серьезной дискуссии, где бы открыто обсуждалась эта тема», несмотря на озабоченность правоохранителей темой этнической преступности.

Глава РПЦ призвал к проведению широких дискуссий с участием представителей научного, культурного, религиозного сообщества по этому вопросу в ответ «на реальные угрозы идентичности нашей национальной жизни».

«Думаю, существует лже-опасение, что мы кого-то обидим. Нет, не обидим. Общество имеет право на защиту», – подчеркнул патриарх Кирилл.

РИА «Новый День»

#### **6. CBO**

## Только шесть стран выразили готовность отправить военных на Украину

В коалиции желающих, изучающих возможность отправки военных на Украину, состоят 30 стран. Однако из них только шесть подтвердили реальную готовность направить контингенты в зону боевых действий.

Лишь шесть государств из 30 участников международной «коалиции желающих» подтвердили готовность направить военный контингент на Украину. Среди них — Великобритания, Франция и страны Прибалтики, сообщает агентство AFP со ссылкой на европейских чиновников.

Инициатива создания коалиции, которую возглавляют Лондон и Париж, направлена на «обеспечение гарантий мира» в случае заключения перемирия между Украиной и Россией. «Наше планирование реально и существенно. Наши планы хорошо проработаны», — заявил министр обороны Великобритании Джон Хили на встрече в штаб-квартире НАТО в Брюсселе.

Однако большинство участников, включая Нидерланды и Швецию, выразили сомнения в реалистичности миссии без четкой поддержки США. Шведский министр Пал Йонсон, в частности, заявил, что у Стокгольма есть «ряд вопросов, которые нам необходимо прояснить», прежде чем брать на себя какие-либо обязательства. «Полезно, если будет ясно, в чем будет заключаться эта миссия и что мы будем делать — будем ли мы миротворцами, сдерживать или успокаивать конфликт», — сказал он.

В начале марта премьер-министр Великобритании Кир Стармер и французский президент Эмманюэль Макрон представили свой план урегулирования конфликта на Украине, который на первом этапе предполагает «перемирие в воздухе, на море и в энергетической инфраструктуре» на месяц. Согласно этому плану в рамках второй фазы, после достижения перемирия, на Украине размещается миротворческий контингент. Макрон при этом в конце марта уточнял, что речь идет не о миротворческой миссии, а о силах сдерживания, и они не будут размещаться на линии соприкосновения.

Глава МИД России Сергей Лавров называл появление вооруженных сил стран НАТО под любым флагом на Украине неприемлемым. Заместитель председателя Совета безопасности Дмитрий Медведев заявил, что отправка миротворцев из стран Запада будет рассматриваться как прямое столкновение с альянсом. Российская сторона подчеркивает, что устойчивое урегулирование конфликта возможно только при учете первопричин кризиса вокруг Украины. Лавров указывал, что урегулирование должно быть основано на юридически обязывающих договоренностях, которые исключат возможность их нарушения.

РБК

**Дайджест новостей об основных событиях в зоне СВО 10 апреля** на основе сводки Министерства обороны РФ.

Военнослужащие «Северной» группировки атаковали пять бригад противника в районах пяти населенных пунктов Сумской области. «Потери противника составили до 105 военнослужащих, боевая бронированная машина, два автомобиля и два орудия полевой артиллерии», — сообщили в Минобороны РФ.

Бойцы «Западной» группировки ударили по четырем бригадам противника в районах населенных пунктов Макеевка ЛНР, Двуречанское Харьковской области, Ямполь и Кировск ДНР. Потери украинской стороны составили более 250 человек, три автомобиля, артиллерийское орудие, склад боеприпасов.

Подразделения «Южной» группировки нанесли поражение четырем бригадам противника в районах Заря, Клебан-Бык, Григоровка и Тарасовка ДНР. Противник потерял порядка 330 человек, три боевые бронированные машины, 23 автомобиля, три орудия полевой артиллерии, станцию радиоэлектронной борьбы, полевой склад боеприпасов.

Подразделения «Центральной» группировки атаковали шесть бригад в районах семи населенных пунктов ДНР. За сутки ВСУ потеряли порядка 430 военнослужащих, пять боевых бронированных машин, шесть автомобилей и два артиллерийских орудия.

Военнослужащие «Восточной» группировки нанесли поражение четырем бригадам противника в районах населенных пунктов Поддубное, Богатырь, Шевченко и Отрадное ДНР. Потери ВСУ в живой силе составили порядка 170 человек. Также уничтожены боевая бронированная машина, восемь автомобилей и два орудия полевой артиллерии.

Военнослужащие «Днепра» атаковали три бригады противника в районах населенных пунктов Новопавловка, Благовещенское и Каменское Запорожской области. ВС РФ уничтожили свыше 90 военнослужащих, три боевые бронированные машины, семь автомобилей, артиллерийское орудие, две станции радиоэлектронной борьбы и склад боеприпасов.

Авиация, ударные беспилотники, ракетные войска и артиллерия ВС России нанесли удары по объектам инфраструктуры военного аэродрома, складам ракетно-артиллерийского вооружения, боеприпасов и военной техники, а также скоплениям живой силы, техники ВСУ и иностранных наемников в 144 районах.

Российские средства ПВО за сутки сбили: девять управляемых авиационных бомб JDAM; реактивный снаряд системы залпового огня HIMARS; 200 БПЛА самолетного типа.

Новости Mail

#### 7. Разное

## Для дурака мир полон внезапных чудес

А помните, какой-то Роджерс писал, что нам не к спеху заканчивать СВО, время работает на нас, впереди крах западной коалиции и системный кризис их экономик?

И куча дебилов истерила, что этот Роджерс на содержании у Кремля (если бы), оправдывает провальную стратегию, ахахах, я вся смиюся, вообще всё врёт, а запад стронг и поддерживать украину не бросит, один, четыре, во... (хватит, за эту шутку меня робот ЖЖ уже банил!).

Ну, и кто смеётся теперь?

Логистический центр в Польше сворачивают, управленческий центр в Германии спалили (спасибо репортажу в «Нью-Йорк Таймс»), количество американских солдат в Европе сокращают.

Сворачивание логистической системы это покруче, чем просто «приостановка поставок».

Трамп ввёл тарифы против ЕС, Зеленский отказался подписать «редкоземельную сделку», а шутку месяца сказала Урсула фон дер Ляйен, заявив, что «Мы вооружим украину до зубов» (я аж чуть гантелю не выронил от смеха).

На этом месте откуда-то из-под шконки раздался обиженный всхрюк «Это ещё не конец!».

Ещё хорошая шутка о том, что Эстония готова заменить США на месте мирового лидера. Или это он не шутил? Хотя нет, самая смешная шутка — это какой-то депутат Зрады (я их не запоминаю, они всё равно безликие ничтожества) заявил, что сделку по минералам не подписали, потому что она «угрожает утратой экономического суверенитета».

Раз в год потасканная портовая шлюха вспоминает, что у неё когда-то была девственность. Раз в год «украина» вспоминает, что у неё (вроде как, типа, на бумаге) была независимость.

Какой нафиг «экономический суверенитет», дебил?! У вас больше половины доходной части госбюджета состоит из иностранных дотаций и кредитов. Вы не способны осуществлять автономную хозяйственную деятельность и жить на свои (даже при том, что раньше было 52 миллиона, которые нужно было кормить, а теперь их 15).

Вы свою независимость продали на майдане за печеньки. Променяли первородство на чечевичную похлёбку. Но вы такие «христиане», что даже Библию не читали, поэтому не поймёте, о чём я.

Имитация мыслительной деятельности, имитация человека, имитация государства – украина и украинцы.

Карго-культ, возведённый в абсолют – мы будем делать вид, что мы страна, чтобы нам давали ништяки белые боги.

Офисные дегенераты Зеленского запустили новую методичку, которую спустили озвучивать воякам – якобы если не воевал, то не гражданин.

Это в нормальных странах может работать, а вы же не воюете «за украину», вы воюете за интересы глобалистов, за их деньги, под натовским управлением. Вы не воины, вы сраные наёмники, вас после войны должны не преференциями осыпать, а поразить в правах и подвергнуть пожизненному позору.

В формате «Что это за чмо идёт обоссаное? А, оно воевало за режим Зеленского. Фу, мерзость какая!». Зигующие рабы — это вообще уникальное явление, кроме хутора больше нигде в мире не встречающееся. Нищие бесправные надлюдыны, которых на фронт отлавливают людоловы.

«Вы там на России все нищие рабы!», кричит нам убегающий от ТЦКшников одетый в секонд-хенд безработный Тарас. На них же даже reductio ad absurdum не работает, потому что они ходячий абсурд. «Слава богу, что не москаль», скачут безродные беженцы в Кракове и Варшаве. Русские смотрят на это чмо и говорят: «Тут ты прав, слава богу, что ты не русский».

И вот эти дегенераты, решившие «Ну в этот-то раз великий и могучий Запад обязательно победит!» легли под США, ЕС и Бриташку. Причём, как и положено шлюхе, под всех одновременно (и даже под Польшу, где живут такие же нищие, подлые и жадные курвы).

А тут такой облом (никогда не было, и вот опять!): все могучие западные хозяева оказались нищими дегенератами с огромными долгами, разрушенной промышленностью и полной утратой управленческих компетенций (о чём хуторских дебилов изначально предупреждали всякие ватные Роджерсы).

Мазепа лёг под шведов – и шведы проиграли. Скоропадский лёг под немцев – и немцы проиграли. Бандера лёг под нацистов – и нацисты проиграли. Порошенко и Зеленский легли под американцев и британцев – и результат немного предсказуем. Необучаемые лузеры.

Это ж насколько нужно быть тупым и упоротым, чтобы считать жирного косноязычного дегенерата Бориса Джонсона талантливым лидером?

Это ж насколько нужно быть тупым и упоротым, чтобы считать насквозь коррумпированного дементного деда (ходящего в памперс в штанах) Джо Байдена светочем демократии?

Это ж насколько нужно быть тупым и упоротым, чтобы считать мелкого клоунанаркомана Виву Зеленского выдающимся предводителем?

И вот когда эта кучка дегенератов развалила всё, что можно и даже то, чего нельзя, дебилы удивляются «А как же так вышло?!».

Я уже молчу про выдающегося полководца сержанта-каптёра Валеру «Чего изволите?» Залужного. Который умеет украсть шинель со склада, а не управлять войсками.

И который был только ширмой для натовского управления ВСУ из Германии. Где, впрочем, во главе штаба сидел генерал Каволи, биолог по образованию, автор научного труда о дождевых червях.

А против них Герасимов, окончивший академию Генштаба специалист по общевойсковым операциям, всю жизнь посвятивший военному делу (безусловно лучший полководец современности в мире). И тоже дикое удивление «як так, русские побеждают в attrition war!». Русские их придумали, дебилы!

Если бы у Урсулы была бы хоть капля мозгов, она бы сейчас судорожно пыталась задружиться с русскими и китайцами. А она пытается вводить бесполезный семнадцатый (sic!) пакет антироссийских санкций. Что вы знаете о безумии?(c)

Если бы у Мерца была бы хоть капля мозгов, он бы сейчас судорожно пытался запустить оставшуюся ветку Северных потоков и спасти остатки немецкой промышленности. А оно ультиматумами бредит, на которые просто никто не обратит внимания.

Если бы у Макрона была бы хоть капля мозгов... нет, я слишком многого требую от Макрона...

По итогу у русских замкнутый ядерный цикл, а у китайцев потенциальный термояд к 2030 году.

По итогу космонавт из Запорожья на МКС, а Мыкола из Тэрнополя на ЛБС.

По итогу у России и Китая рост экономик, а у коллективного Запада долговой кризис, деиндустриализация и тарифные войны.

Вы думаете, почему Трамп так истерит? У него в июне матереют (mature) долговые обязательства на примерно 6,5 триллионов долларов. И нужно срочно, кровь из носу перезанять, чтобы переотдать (вот оно, процветание! бггг).

А при ставке в 4,5% это ещё под триста миллиардов долларов в год процентов только с этой части долга... Тут картинка с Папановым «У тебя ничего нет, ты голодранец!».

Причём после 2007 года продолжать верить в могущество и процветание Запада мог только слепоглухой инвалид с ЗПР и плоскостопием.

Причём летом 2012 я делал доклад для дискуссионного клуба «УРК» в Киеве (что характерно, в клубе «Гагарин), в котором подробно с цифрами и выкладками доказывал, что будущее за Россией и Китаем — начиная от производственных мощностей и заканчивая теми самыми редкоземельными элементами (от залежей и до технологий их добычи, которых у запада нет ни первого, ни второго).

Но мне, пытавшемуся агитировать за Таможенный Союз (Таёжный Союз, хаха, хуторской юмор!), куча верующих в Могучего Белого Господина наперебой орало «Что ты нам рассказываешь?! Мы хитренькие, мы сейчас ляжем под сильных американцев и нам дадут ништяков». И с криками «Дывысь, як я можу!» с разбега жадно разинутым пятачком на слоновий лингам. Ну как, дали? Ну как, сыты? Ну как, заграница вам всё ещё поможет?

А могли бы вместе с русскими брать Варшаву... Шутка. Кому та нищая дотационная Варшава нужна? Ещё и с жадными, лицемерными и подлыми поляками... фу...

Мне так генерал-адмирал ФСБ, таксующий для души, доверительно и доложил – Краков в этот раз брать не будем. Только Мемель.

Так вот, к чему я это всё пишу: если для кого-то происходящее в мире сегодня стало неожиданностью, то он просто всё это время жил в радужном информационном пузыре.

А лично я о закономерности именно такого развития событий пишу уже 17 лет.

Возможны флуктуации по срокам и формам реализации, но общие тенденции стабильны и их никто даже не пытался переломить (то, что делает Трамп – это жалкие бессистемные потуги, больше напоминающие истерику).

Всё идёт по плану. Воронья слободка должна быть сожжена, Карфаген должен быть разрушен, а хохлы дебилы (могли бы нормально жить в России, а не дохнуть непонятно за что). Такова селява.

https://alexandr-rogers....

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 11.04.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	85,02	▼ 1,08
EUR	94,60	▼ 0, 49

## 9. Прогноз погоды

## По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

